



Следственный отдел по городу Губкинский устанавливает обстоятельства смерти мужчины, найденного с огнестрельным ранением

Следственным отделом по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета РФ по ЯНАО зарегистрировано происшествие по факту обнаружения в вечернее время 8 сентября 2012 года в лесном массиве Меритояхинского месторождения гражданина с огнестрельным ранением грудной клетки.

Как установило следствие, найденное тело принадлежит жителю города Муравленко, 1960 года рождения, который вместе со своим приятелем выехал 8 сентября на охоту. Из полученной от близких информации установлено, что мужчина тяжело переживал трагическую смерть сына и по этой причине неоднократно высказывал мысли суицидального характера.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750378>